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Tarefa Intermédia n°2

Nome N°

4x +y =-1

1. Considera o seguinte sistema de equagbes {—ZX 1oy =3

1.1. Sem resolver 0 sistema, averigua se algum dos pares ordenados seguintes é
solucéo do sistema dado:

1
(A) (0,0) (B) (1.-5) © (—E 1)

1.2. Resolve o sistema.

2. Na rua do Frederico estdo estacionados automoéveis e motas, sendo o nimero de
automoéveis duplo do nimero de motas. O Frederico contou 40 rodas. Quantos
automoveis e motas estdo estacionados nessa rua?

Sugestéo:

» Representa por:
- X 0 nUmero de automoveis
- y 0 nimero de motas
» Escreve duas equag0fes para traduzir cada uma das condigdes.

» Resolve o sistema

FIM.




